

Do Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2025/BZP 00146505 dnia 14.03.2025r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. Sukcesywne dostawy odzieży, obuwia roboczego i ochronnego, rękawic roboczych i ochronnych, ochron indywidualnych

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024r. poz. 1320) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści (*pisownia oryginalna*):

Pytanie nr 1:

Część I:

poz.12 Rękawice ochronne gumowane flokowane typu gosflow (sortownia), różne rozmiary kat. II - Wymagana EN 388:2016 (lub nowsza) na poziomie min. 1110X. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie rękawic chroniących przed zagrożeniami mechanicznymi na poziomie 2010X. Rękawice te mają wyższą odporność na ścieranie, natomiast nie była badana ich odporność na przecięcie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dopuszczenie rękawic chroniących przed zagrożeniami mechanicznymi na poziomie 2010X.

Pytanie nr 2:

poz.22 Rękawice ocieplane kat. II potoczna nazwa Winter Dragon Wymagana EN 388:2016 (lub nowsza) na poziomie min. 1231X oraz EN 511 X2X. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie rękawic chroniących przed zagrożeniami mechanicznymi na poziomie 2131X oraz EN 511 040.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dopuszczenie rękawic chroniących przed zagrożeniami mechanicznymi na poziomie 2131X oraz EN 511 040.

Pytanie nr 3:

Uprzejmie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 11.04.2025r. Swoją prośbę kierujemy dużą ilością asortymentu. Przedłużenie terminu składania ofert pozwoli Nam oraz innym oferentom na złożenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na przedłużenie terminu składania ofert.

Podpis Zamawiającego
PREZES ZARZĄDU

